

深圳体彩 “青春同行 公益筑梦”活动举办



羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采图

青春同行 公益筑梦



日前，“青春同行 公益筑梦”第二场主题活动在广东省深圳市龙岗区龙岗坂田上雪科技园体育公园举行，为雨季的深圳注入青春活力。

活动现场，理性购彩宣传区、公益梦想打卡墙、体彩公益巡展等互动体验区，打造出沉浸式公益体验场景，让市民在趣味互动中深刻感受体彩公益的活力与温暖。

公益新表达 互动零距离

活动现场，入口处发放的理性购彩

宣传单，以通俗易懂的方式传递健康购彩理念。工作人员耐心地为市民讲解购彩知识，引导大家树立正确的购彩观念。

在“让公益梦想绽放”打卡墙上和筑梦表白区前，市民们纷纷写下美好寄语，“平安喜乐”“金榜题名”等暖心寄语，表达着对美好生活的期许。一旁的公益巡展板则以图文并茂的形式，生动展现了体彩公益金在体育、教育、民生等领域 的广泛用途，让市民直观感受到体彩公益的力量。

刚浏览完展板上体彩时光记“益”之

旅的吴先生感叹：“原来体彩不仅是幸运的符号，更是温暖的公益使者！”

公益加运动 碰撞新趣味

活动现场的“防范涉彩诈骗”拳击打板、冰壶挑战、踢毽子比拼、趣味篮球等互动游戏吸引了不少市民参与。大家在挥洒汗水的同时，也更深入了解到体彩公益金对全民健身事业起到的支持作用。

刚体验完拳击打板的陈女士感慨道：“以前只关注能否中奖，今天才真正认识到体彩背后的公益属性，原来体彩做了这么多实实在在的好事啊！”

青春同行路 公益不止步

活动当日，恰逢深圳街超“超鹏友”女足公开赛决赛在上雪科技园体育公园举行。赛场上女足队员们奋力奔跑、顽强拼搏的身影，与“青春同行 公益筑梦”的主题交相辉映。

赛后，不少女足队员也被吸引，来到主题活动现场，体验游戏、学习公益知识。“我们常参加‘体彩杯’赛事，但今天才发现，体彩的公益阵地更广阔！”一位女足队员在参与活动后表示，“在活动现场，我们玩得很开心，还收获了不少精美礼品，以后还会继续关注体彩公益。”

青春相伴，筑梦不息；公益同行，责任在肩。在“青春同行 公益筑梦”主题活动的带动下，深圳体彩公益事业正以更加生动、更具活力的姿态，贴近市民的生活，成为这座城市温暖而坚定的力量。

中国体育彩票始终坚守“来之于民、用之于民”的发行宗旨，让公益的力量跨越山海，抵达每一个角落。深圳体彩将持续探索更有创意的表达方式与创新的呈现方式，展现公益形象，深化品牌内涵，为青春的梦想搭建更广阔的舞台，为公益事业注入更强劲的动力。愿“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，穿透岁月的长河，温暖每一段青春的旅程，照亮每一个平凡的日子。

（黄超鹏）

彩民故事

吃好点
(上)



插图：采采

吃好点
(上)

插图：采采

这天早上，彩民老路到小区外的彩票投注站，等了好一会，才见到老板阿林拎着满满的两袋菜从市场赶回来开门。平时这个时候，彩票投注站早就开门营业，阿林也总会沏好一壶老茶等着彩民们上门。

“今天怎么这么晚？”老路问道。

阿林一边道歉，一边说道：“不好意思，今天女朋友休息，说要过来陪我开店。我想着两个人吃好点，就一早去市场买菜，耽搁来迟了，不好意思。”

老路连连摆手，打趣说道：“没事，买彩票不急。吃饭要紧，买好菜吃好点，谈恋爱是正事。”

阿林笑笑，拉开大门，先把菜拎到后面，然后急急忙忙开机帮老路出彩票。阿林的店面，前面是彩票投注站，后面还可以住人。可平日里阿林忙于开店，自己吃饭都是简单对付，极少自己买菜做饭。

彩民们得知阿林买了不少菜，都说太阳打西边出来了。

过了一会，阿林的女朋友小丽来了，热情地和彩民们打招呼，忙前忙后。到了吃饭时间，小丽露了一手厨艺，不到半小时就端出香喷喷的饭菜。

（黄超鹏）

公益体彩“羽”青少年同行

近日，广东省东莞市第十一届运动会羽毛球比赛暨2025年东莞市青少年羽毛球锦标赛顺利收官。本次比赛得到中国体育彩票的大力支持。

作为东莞市最高规格的青少年羽毛球赛事，本次比赛吸引了28个镇街（园区）代表队、600余名羽坛新锐挥拍竞技，为青少年羽毛球选手搭建了一个切磋球技、共同提高的平台，检验并提高了青少年羽毛球竞技运动水平，为羽毛球专业队伍选拔人才提供了参考。

本届比赛共设甲、乙、丙、丁

四个组别，涵盖团体、单打、双打等多个项目。比赛现场，选手们灵活运动、精准扣杀，场边观众加油助威此起彼伏。整个场馆洋溢着青春与活力的气息。

中国体育彩票被誉为“体育事业生命线”，体彩筹集的公益金是我国群众体育和竞技体育发展的有力保障。此次助力羽毛球赛事开展，是对体育事业的持续支持，也是对体彩社会责任的践行。同时，通过比赛，体育彩票走向大众，让更多人加强了对“公益体彩 乐善人生”理念的认识。（文/图 胡彦 广东体彩）



羽毛球比赛现场

中山体彩助力高考毕业生

日前，中山市2025年普通高校招生咨询会在广东中山博览中心拉开帷幕。超过百所省内内外高校招生负责人与考生、家长面对面交流，围绕志愿填报策略、高校特色专业及升学规划等话题展开深入讨论。活动由中山市教育招生考试中心任指导单位，中山日报社主办，中山市体育彩票管理中心作为活动支持单位，助力学子们圆梦理想大学。

在中山市2025年普通高校招生咨询会的现场，上百所高校参与其中，包括“双一流”高校等各类院校层次，覆盖公办本科、中外合作办学、民办本科、公办专科及民办专科等多种类型，展现出广泛的参与度与影响力。

除了各高校摊位，现场还设置了高考志愿填报公益指导摊位，邀请多名来自中山各校的资深专家，为考生和家长提供相关咨询服务。在咨询会现场，体彩工作人员向现场群众发放体彩公益宣传资料，讲解体彩公益金的筹集和使用情况，介绍体育彩票在助力教育、服务高考方面的实际行动，不少考生和家长在了解后表示认可与支持。

中山体彩相关负责人表示，支持高考招生咨询会是体彩履行社会责任、回馈社会的重要举措之一。未来，中山体彩将继续关注教育事业发展，为更多需要帮助的学生提供支持和帮助，让每一份努力都不被辜负。

（胡彦 广东体彩）

彩票开奖公告栏

开奖时间:2025年7月10日

快乐8

第2025181期

本期全国投注总额:123528010元 广东省投注额:12008364元(未计深圳市)	
中奖号码	
46 53 02 69 43 39 13 19 48 55 78 08 03 26 38 32 80 76 10 12	
奖等	每注金额(元)
选十中十	5000000
选十中九	8000
选十中八	800
选十中七	80
选十中六	5
选十中五	3
选十全不中	2
选九中九	300000
选九中八	2000
选九中七	200
选九中六	20
选九中五	5
选九中四	3
选九中三	100
选九全不中	2
选八中九	50000
选八中八	50000
选八中七	800
选八中六	88
选八中五	10
选八中四	3
选八全不中	2
本期销售额:14344954元,非选十销售额:109183056元;中奖总额:1273181904元;下期开奖池累计金额:45122545.75元,下期共用奖池累计金额:0元。	

3D

第2025181期

中奖号码	百位	十位	个位
17	15	30	06
32	33	14	
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数(未计深圳市)
一等奖	0	237198	22
二等奖	111	237198	22
三等奖	863	3000	89
四等奖	54915	200	5230
五等奖	1046565	10	102098
六等奖	8472114	5	843046

本期投注总额:350559496元 广东省投注额:34749336元(未计深圳市) 奖池金额:累计金额249115398元滚入下期一等奖。 兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。					
本期销售额:3862230元;本期中奖总金额:1478115元;奖池总额:1273181904元;弃奖金额:15398元。					
本期兑奖池累计金额:45122545.75元,下期共用奖池累计金额:0元。					
本期销售额:13434954元,非选十销售额:109183056元;中奖总额:1273181904元;下期开奖池累计金额:45122545.75元,下期共用奖池累计金额:0元。					

本期销售额:13434954元,非选十销售额:109183056元;中奖总额:1273181904元;下期开奖池累计金额:45122545.75元,下期共用奖池累计金额:0元。

本期销售额:13434954元,非选十销售额:109183056元;中奖总额:1273181904元;下期开奖池累计金额:45122545.75元,下期共用奖池累计金额:0元。